



## **В Республике Башкортостан найдено тело пропавшей девочки**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан устанавливаются обстоятельства утопления 10-летней жительницы Нуримановского района.

Как сообщалось ранее, утром 19 июля 2020 девочка вышла из дома бабушки в деревне Устье-Салдыбаш и направилась к берегу реки Уфа, где рыбачила ее старшая двоюродная сестра, после чего пропала без вести. Сестра девочки, услышав шум возле воды, начала поиски ребенка, после чего обратилась к спасателям и в правоохранительные органы. По данному факту органами Следственного комитета было возбуждено уголовное дело.

В ходе проведения комплекса поисково-спасательных мероприятий тело девочки обнаружено в реке Уфа с признаками смерти в результате утопления.

В настоящее время следователями проведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза, следователи продолжают устанавливать все причины и условия, способствовавшие произошедшему.

24 Июля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1484958>